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	‡gvt Avãyi ingvb

    ‡Pqvig¨vb 

     01716-363418
	
	WvKNi   t †eov †mvbvZjv 

Dc‡Rjv t mvuw_qv

‡Rjv     t cvebv|



¯§viK bs-         







     ZvwiLt ...........

eivei,

Dc‡Rjv wbev©nx Awdmvi

mvuw_qv, cvebv |

welq, 2013-2014A_© eQ‡ii Gj,wR,Gm,wc-2 cÖK‡íi AbyKz‡j &IqvW© KwgwU I Z`viwK KwgwU‡Z mswk­ó Kg©KZ©v/Kg©Pvix g‡bvbqb cÖms‡M|
Dc‡iv³ wel‡qi Av‡jv‡K g‡nv`‡qi m`q AeMwZi Rb¨ Rvbv‡bv hvB‡Z‡Q †h, 2013-2014 A_© eQ‡ii GjwRGmwc cÖK‡íi  AvIZvq 16,98,656/=UvKv eivÏ cvIqv wMqv‡Q| hvnvØiv BDwc †iRy‡jk‡bi gva¨‡g wbgœwjwLZ cÖKí MÖnb Kiv n‡q‡Q| cÖK‡íi KvR ïi“ Kivi j‡¶¨ ev¯—evqb KwgwU I ZË¡veavb KwgwU‡Z mswk­ó KvwiMwi Kg©KZ©v g‡bvbqb cÖ`v‡bi Rb¨ Aby‡iva KiwQ| cÖKí¸wj wbgœi“ct-


	µwgK bs
	cÖK‡íi weeib
	cÖKí msL¨v
	
	cÖK‡íi e¨q
	gš—e¨

&IqvW© bs

	01
	`yt¯’‡`i gv‡S ¯^v¯’¨ m¤§Z j¨vwÆb weZib
	1 wU
	80  †mU j¨vwÆb
	1,00,000/=
	

	02
	cv_vBjnvU †nv‡m‡bii †`vKvb nB‡Z †QvU cv_vBjnvU †gv³v‡ii evox ch©š— iv¯—vq e„¶‡ivcb


	1 wU
	3000 wU e„¶ Pviv †ivcb
	1,50,000/=
	

	03
	`yt¯’‡`i gv‡S ¯^v¯’¨ m¤§Z j¨vwÆb weZib
	1 wU
	80  †mU j¨vwÆb
	1,00,000
	

	04
	‡QvU bvwi›`v nvey‡ji evox nB‡Z AvbQvi cÖvs‡qi evox ch©š— iv¯—vq gvwU fivU 
	1 wU
	1,435  Nb wgUvi
	2,00,656/=
	

	05
	1/wewfbœ wk¶v cÖwZôv‡b Avmeve cÎ mieivn&,Z_¨ †mev †K‡›`ªi Rb¨ Kw¤úDUvi, †jRvi wcÖ›Uvi &I BDwci j¨vcUc, wcÖ›Uvi µqGes 

2/ gvbe Dbœqb
	1 wU
1wU
	d¨vb,Avjgvix 20,0000Uv

Z_¨†mev/BDwc1,50,000Uv

wi‡mvm©†Uªwbs 25000/=
	3,75,000/
	

	06
	`yt¯’‡`i gv‡S wUDeI‡qj weZib

2/gvbe Dbœqb
	1 wwU

1 wU
	12 wU wUDe&I‡qj ¯’vcb

Wi‡mvm©†Uªwbs
	1,50,000/=

23,000/=
	

	07
	`yt¯’‡`i gv‡S wUDeI‡qj weZib
	1 wU
	20  wU wUDe&I‡qj ¯’vcb
	2,50,000/=
	

	08
	`yt¯’‡`i gv‡S wUDeI‡qj weZib


	1 wU
	20 wU wUDe&I‡qj ¯’vcb
	2,50,000/=
	

	09
	`yt¯’‡`i gv‡S ¯^v¯’¨ m¤§Z j¨vwÆb weZib
	1wU
	80  †mU j¨vwÆb
	1,00,000/=
	

	
	†gvU                                 
	11 wU
	
	16,98,656
	


†Pqvig¨vb

    bvM‡Wgov BDwbqb cwil`

        mvw_qv,cvebv|    
